

Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

ORDINANZA SINDACALE

N. 23 DEL 12/08/2020

ESTRATTO

pag. 1 di 1

OGGETTO

ORDINANZA CONTINGIBILE ED URGENTE AI SENSI DELL'ART. 50 DEL D.LGS 267/2000 RELATIVA ALL'ADOZIONE DI MISURE ECCEZIONALI VOLTE A CONTRASTARE LA DIFFUSIONE DEL CONTAGIO DA COVID-19.

Annullamento Fiera Mercato annuale in occasione della Festa in onore di Maria SS. della Provvidenza

ELEMENTI ESSENZIALI

ORDINA

Per i motivi in premessa esposti

- La revoca della propria ordinanza n. 22/2020;
- l'annullamento per l'anno 2020, della manifestazione denominata Fiera Mercato in onore di Maria SS. della Provvidenza in programma per i giorni 23 e 24 agosto 2020 nel Comune di Montalbano Elicona:
- l'interdizione, per i giorni 23 e 24 agosto 2020, nell'intera area destinata alla Fiera, all'esercizio dell'attività di commercio su aree pubbliche in qualsiasi forma;

Copia della presente Ordinanza sarà portata a conoscenza degli operatori commerciali su area pubblica interessati e trasmessa alla Stazione Carabinieri di Montalbano Elicona ed al Comando di Polizia Municipale del Comune di Montalbano Elicona.

Avverso la presente Ordinanza può essere proposto, nei termini e forme di legge, ricorso giurisdizionale al T.A.R. Sicilia, oppure ricorso straordinario al Presidente della Regione Siciliana. E' fatto obbligo a chiunque osservarla e farla oservare.

Montalbano Elicona 12/08/2020